
Повідомлення 

про можливість реалізації переважного права акціонерами  

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

«СТРАХОВА КОМПАНIЯ «ГРАВЕ УКРАЇНА» 

при додатковій емісії акцій 

 

Повне найменування: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА КОМПАНIЯ 

«ГРАВЕ УКРАЇНА»; 

Ідентифікаційний код юридичної особи: 19243047; 

Місцезнаходження: 03150, м. Київ, вул. Велика Васильківська, буд. 65. 

 

22.11.2024 позачерговими загальними зборами акціонерів ПРИВАТНОГО 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СТРАХОВА КОМПАНIЯ «ГРАВЕ УКРАЇНА» (надалі –  
«Товариство» чи «ПрАТ СК «ГРАВЕ УКРАЇНА»), які проведені відповідно до статті 59 

Закону України «Про акціонерні товариства» та з урахуванням рішення НКЦПФР від 
16.02.2023 № 154 (зі змінами), прийнято рішення про емісію простих іменних акцій 

Товариства в кількості 3 800 000 (три мільйона вісімсот тисяч) штук існуючої номінальної 
вартості кожної акції 10,00 грн (десять гривень 00 копійок) на загальну суму 38 000 000,00 грн 
(тридцять вісім мільйонів гривень 00 копійок) за рахунок додаткових внесків без здійснення 

публічної пропозиції. Умовами емісії передбачено переважне право акціонерів на придбання 
акцій додаткової емісії у процесі їх розміщення. 

ПрАТ СК «ГРАВЕ УКРАЇНА» повідомляє акціонерів про можливість реалізації ними 
свого переважного права придбавати розміщувані Товариством прості акції пропорційно 
частці належних кожному акціонеру простих акцій у загальній кількості простих акцій ПрАТ 

СК «ГРАВЕ УКРАЇНА».  
 

 Загальна кількість розміщуваних Товариством акцій: пропонуються до розміщення 
прості іменні акції у кількості 3 800 000 (три мільйона вісімсот тисяч) штук. 

 

Ціна розміщення: 10,00 грн (десять гривень 00 копійок) за одну акцію та  дорiвнює 

номінальній вартостi однiєї акцiї Товариства. Ціна розміщення акцій ПрАТ СК «ГРАВЕ 
УКРАЇНА» під час реалізації переважного права та розміщення акцій у процесі емісії 
визначена (затверджена) 22.11.2024 рішенням Правління Товариства.  

 
Правила визначення кількості цінних паперів, на придбання яких акціонер має 

переважне право: Кожен акціонер ПрАТ СК «ГРАВЕ УКРАЇНА» має переважне право 
придбавати розміщувані акції пропорційно до частки належних йому простих акцій у загальній 
кількості простих акцій станом на дату прийняття рішення про збільшення статутного капіталу 

шляхом емісії акцій. Тобто переважне право реалізують особи, що є акціонерами ПрАТ СК 
«ГРАВЕ УКРАЇНА» на дату прийняття рішення про збільшення статутного капіталу (станом 

на 22.11.2024). Максимальна кількість акцій, на придбання яких акціонер має переважне право, 
у випадку, якщо вона не є цілим числом, округлюється відповідно до математичних правил 
округлення чисел.   

 
Строк і порядок реалізації акціонером свого переважного права:  

Переважне право на придбання акцій, які додатково розміщуються, акціонери реалізують 
з 06.12.2024  по 08.12.2024. 

Акціонери ПрАТ СК «ГРАВЕ УКРАЇНА», які мають намір реалізувати своє переважне 

право, подають Товариству в строк, передбачений у рішенні про емісію акцій, письмові заяви 
(у тому числі у формі електронних документів з урахуванням вимог законодавства про 

електронні документи та електронний документообіг) про придбання акцій та перераховують 
кошти в сумі, що дорівнює вартості акцій, які вони придбавають. Заяву та перераховані кошти 
ПрАТ СК «ГРАВЕ УКРАЇНА» приймає не пізніше дня, що передує дню початку строку 

розміщення акцій. 



Письмові заяви подаються уповноваженій особі – Голові Правління ПрАТ СК «ГРАВЕ 

УКРАЇНА»  Базилевській Наталії Володимирівні за місцезнаходженням Товариства (03150, м. 
Київ, вул. Велика Васильківська, буд.65, приймальня Голови Правління). У разі подання 
письмової заяви у формі електронного документа, вона надсилається за електронною адресою 

Товариства: office@grawe.ua. Заяви приймаються з 06.12.2024  по 08.12.2024 з 10.00 до 17.00.   
У заяві акціонера зазначаються реквізити акціонера, місцезнаходження, кількість акцій, які 

ним придбаваються. Заяви на придбання акцій подаються особисто заявником або 
уповноваженою ним особою. У разі подання заяви представником (уповноваженою особою) 
акціонера до заяви додаються документи, які підтверджують відповідні повноваження.  

Заяви реєструються відповідно до часу отримання цього документа уповноваженою 
особою ПрАТ СК «ГРАВЕ УКРАЇНА». Заяви приймаються не пізніше дня, що передує дню 

початку строку розміщення акцій, тобто не пізніше  08.12.2024  року.  
Протягом строку реалізації переважного права (з 06.12.2024  по 08.12.2024) акціонери 

вносять виключно грошові кошти у сумі, яка дорівнює вартості акцій, що ними придбаваються. 

Грошові кошти приймаються  ПрАТ СК «ГРАВЕ УКРАЇНА» не пізніше дня, що передує дню 
початку розміщення акцій, тобто не пізніше  08.12.2024. Оплата акцій здійснюється в 

національній валюті України – гривні. Ціна розміщення акцій під час реалізації переважного 
права визначається (затверджується) Правлінням ПрАТ СК «ГРАВЕ УКРАЇНА». Грошові 
кошти за акції перераховуються на поточний рахунок ПрАТ СК «ГРАВЕ УКРАЇНА» № 

UA373510050000026509268293900 в АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВІ «УКРСИББАНК», код 
банку 351005, ідентифікаційний код банку 09807750. 

Не пізніше 08.12.2024 акціонери, які реалізують переважне право, мають надати 
уповноваженій особі – Голові Правління ПрАТ СК «ГРАВЕ УКРАЇНА» платіжний документ,  
який підтверджує здійснення внеску (у тому числі у формі електронного документа з 

урахуванням вимог законодавства про електронні документи та електронний документообіг). 
У разі подання платіжного документа у формі електронного документа, він надсилається за 

електронною адресою Товариства: office@grawe.ua. 
Уповноважена особа – Голова Правління ПрАТ СК «ГРАВЕ УКРАЇНА» Базилевська 

Наталія Володимирівна на підставі отриманих від акціонерів письмових заяв про придбання 

акцій та платіжних документів, які підтверджують здійснення внесків, видає письмові 
зобов’язання  про продаж відповідної кількості акцій   (у тому числі у формі електронних 

документів з урахуванням вимог законодавства про електронні документи та електронний 
документообіг) не пізніше дня, що передує дню початку розміщення акцій (тобто не пізніше  
08.12.2024). 

В подальшому протягом першого етапу (09.12.2024) з акціонером укладається договір 
купівлі-продажу акцій щодо яких акціонером під час реалізації переважного права  була подана 

заява про придбання та перераховані відповідні кошти, відповідно до умов емісії акцій. 
Договори укладаються 09.12.2024 з 10:00 до 17:00 за місцезнаходженням Товариства (03150, 
м. Київ, вул. Велика Васильківська, буд.65, приймальня Голови Правління). Відповідальна 

особа за укладання договорів купівлі-продажу акцій – Голова Правління ПрАТ СК «ГРАВЕ 
УКРАЇНА» Базилевська Наталія Володимирівна. Договір купівлі-продажу акцій підписується 

уповноваженими особами ПрАТ СК «ГРАВЕ УКРАЇНА»  відповідно до Статуту Товариства та 
акціонером (або його уповноваженим представником). У разі підписання договору купівлі-
продажу акцій уповноваженим представником акціонера його повноваження повинні бути 

підтверджені відповідними документами, які додаються до договору купівлі-продажу акцій. 
Договори купівлі-продажу акцій можуть бути укладені у формі електронних документів з 

урахуванням вимог законодавства про електронні документи та електронний документообіг. У 
разі укладення договорів у формі електронного документа, вони надсилаються за електронною 
адресою Товариства: office@grawe.ua.   
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